

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA
RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL PROME INTERNACIONAL Nº 02/2019

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados na Bolsa PROME internacional, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:

I – No item 3.1 sobre o número de auxílios distribuídos entre os Centros, **LEIA-SE:**

3.1. O valor dos recursos financeiros alocados para o PROME Internacional, conforme o artigo 8º da Resolução nº 52/2014 – CONSUNI serão garantidos no orçamento anual da UDESC. Para o 1º semestre de 2020 serão 12 (doze) auxílios Internacionais distribuídos igualmente entre todos os Centros da UDESC e 06 (seis) auxílios extras nos respectivos Centros: CEART, CEO, CESFI, ESAG, CAV e CCT. O valor dos recursos financeiros para as bolsas extras será alocado pelos próprios Centros.

II – Os demais itens permanecem inalterados.

Florianópolis, 12 de agosto de 2019.

Marcus Tomasi
Reitor